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 PAUTA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA  08/04/2025 

 
ENTRADAS 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 81/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

Dispõe sobre a denominação do campo de futebol localizado no Bairro São Cristóvão para 

José Geraldo Carvalho, situado próxima a Av. construtor Antônio Pereira de Andrade, rua 

Argentina.  

 

PROJETO DE LEI Nº 82/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

Dispõe sobre o nome da praça no Povoado São José, que passará a denominar-se Praça Isa-

bel de Jesus. A praça está localizada no Povoado São José, entre a Rua do Campo e as proprieda-

des de Mariozan, Heraldo e o bar de Gilson. 

 

PROJETO DE LEI Nº 83/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Institui a criação do Programa Municipal de Apoio às Mulheres Chefes de Família, com o ob-

jetivo de promover a autonomia econômica e social das mulheres que são responsáveis pelo sus-

tento de suas famílias.  

 

PROJETO DE LEI Nº 84/2025  

AUTORIA Breno Gois de Rezende 

 Dispõe sobre a implementação da Política Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa 

com Transtorno do Espectro Autista - TEA, visando a garantia dos direitos fundamentais, in-

clusão social e qualidade de vida das pessoas com TEA e seus familiares. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 85/2025  

AUTORIA: Roosevelt Alves de Santana  

Institui no calendário oficial de eventos do Município de Itabaiana o "Campeonato Municipal de 

Beach Tennis". As competições serão realizadas anualmente no mês de novembro. O Poder Pú-

blico Municipal, através dos órgãos competentes, fica incumbido de promover a organização e 

execução anual do campeonato. O Poder Executivo poderá regulamentar, definir e editar normas 

complementares necessárias à execução desta Lei. As despesas decorrentes da execução desta Lei 

correrão por conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário. 

 

PROJETO DE LEI Nº 86/2025 

 AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva 

 Dispõe sobre a criação do Programa "Itabaiana em Movimento" destinado à implantação de ati-

vidades de ginástica em espaços públicos do município. O projeto visa combater o sedentarismo e 
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a obesidade populacional, promovendo a prática regular de atividade física como principal reco-

mendação de saúde. O objetivo é levar o programa aos munícipes nos espaços públicos, com o 

fito de se exercitarem fisicamente e promoverem o bem-estar social. 

 

 MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 170/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos.  

Manifesta Moção de Congratulação ao Sr. VICTOR HUGO ALMEIDA SANTOS LEITE 

pelo transcurso de seu aniversário, ocorrido no dia 01 de abril. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 171/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos.  

Externa votos de congratulações pela passagem do aniversário de ELZE BARBOSA DE 

SANTANA, ocorrido no dia 02/04/2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 172/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Apresenta Moção de Congratulação ao empresário Manoel Messias Peixoto, em celebração ao 

seu aniversário natalício e em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao desenvolvi-

mento econômico e social de Itabaiana. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 173/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Manifesta votos de congratulação pela passagem do aniversário de Mari Eduarda Menezes San-

tos, ocorrido no dia 08 de abril de 2025. 

 

INDICAÇÃO Nº 415/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos.  

Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal de Itabaiana, através da Secretaria Municipal de Assistên-

cia Social e Secretaria Municipal de Saúde, a promoção de ações de conscientização sobre a 

importância do envelhecimento saudável, em comemoração ao Dia Mundial da Conscientiza-

ção sobre o Envelhecimento, celebrado no dia 27 de abril. 

 

INDICAÇÃO Nº 416/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos. 

 Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através da Secretaria Muni-

cipal de Saúde, a promoção de ações de conscientização e campanhas educativas voltadas à 

prevenção e combate à hipertensão, em alusão ao Dia Nacional de Prevenção e Combate à Hi-

pertensão, comemorado no dia 26 de abril. 

 

INDICAÇÃO Nº 417/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos. 
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 Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através da Secretaria Muni-

cipal de Saúde, a realização de ações de conscientização e campanhas educativas para a popu-

lação, com foco no Dia Mundial do Parkinson, celebrado no dia 11 de abril, visando aumentar 

a conscientização sobre a doença de Parkinson, seus sintomas e o impacto na vida das pessoas. 

 

INDICAÇÃO Nº 418/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos. 

 Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através do setor compe-

tente, ampliação e melhorias na Casa de Passagem Animal, com o objetivo de aprimorar o 

acolhimento, tratamento e encaminhamento para adoção dos animais em situação de abandono e 

maus-tratos no município. 

 

INDICAÇÃO Nº 419/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota. 

 Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itabaiana, com cópia à Secretaria de 

Obras e Serviços Urbanos, para que sejam adotadas medidas de segurança nos serviços de ro-

çagem e capinagem realizados nas vias urbanas do município, especialmente por meio da im-

plementação de equipamentos de proteção coletiva com telas retráteis, capazes de impedir o lan-

çamento de detritos como pedras e outros materiais durante a execução desses serviços. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 420/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos. 

 Indica ao Prefeito deste ente federado a necessidade de realizar o recapeamento asfáltico da 

Av. Padre Airton Gonçalves de Lima, no Bairro São Cristóvão, neste Município. 

 

INDICAÇÃO Nº 421/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos.  

Indica ao Prefeito deste ente federado a necessidade da revitalização do calçamento da Rua 

São João, no trecho próximo à Sertão Agrícola, localizada no bairro Porto, neste Município. 

 

INDICAÇÃO Nº 422/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos.  

Indica ao Prefeito deste ente federado que, através do setor responsável, realize um mutirão de 

limpeza, retirada de entulhos e capinagem nas Ruas do Bairro São Cristóvão, neste Municí-

pio. 

 

INDICAÇÃO Nº 423/2025 

 AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira De Santana 

. Indica ao Exmo. Prefeito de Itabaiana-SE, o Sr. Valmir do Santos Costa, a necessidade de im-

plementar um programa de treinamento em primeiros socorros nas escolas do município e 

repartições públicas, medida importante para garantir segurança e bem-estar a alunos, servidores 

e visitantes em caso de acidentes e/ou emergência. O treinamento teria como objetivos capacitar 
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professores e funcionários em noções básicas de primeiros socorros, reduzir o risco de acidentes e 

lesões graves nas escolas, melhorar a resposta em caso de emergências, teoria e prática em pri-

meiros socorros, e avaliação pré e pós-treinamento para avaliar a permanência do treinamento. 

 

INDICAÇÃO Nº 424/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira De Santana 

 Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Itabaiana-SE, o Sr. Valmir do Santos Costa, a necessi-

dade de implementar Kits de Primeiros Socorros nas Escolas e Repartições Públicas do Mu-

nicípio. Os kits conteriam materiais e equipamentos necessários para o atendimento de emergên-

cias, e seria garantida a manutenção regular dos kits. 

 

INDICAÇÃO Nº 425/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima.  

Indica à Prefeitura de Itabaiana que realize a adesão ao plano de saúde IPESAÚDE para os 

funcionários públicos municipais, garantindo assistência médica de qualidade e melhores condi-

ções de saúde para os servidores. A adesão ao IPESAÚDE surge como uma solução viável e van-

tajosa para os servidores e para o município, oferecendo uma ampla rede de atendimento. 

 

INDICAÇÃO Nº 426/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos.  

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir Dos Santos Costa, através do setor competente 

para que seja concedida isenção do IPTU aos servidores e públicos efetivos do Município de 

Itabaiana/Se, que possua um único imóvel. 

 

INDICAÇÃO Nº 427/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Resende.  

Indica ao Executivo Municipal implementar a Campanha de Incentivo ao Empreendedor Ru-

ral no município de Itabaiana-Se. A campanha incluiria ações e políticas públicas que promo-

vam capacitação, acesso a crédito e inovação para os empreendedores rurais do município. 

 

INDICAÇÃO Nº 428/2025 

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Itabaiana, através da Secretaria Municipal de Saúde, que 

seja criado o Centro de Referência de Diagnóstico e Tratamento de Pessoas com Síndrome Fibro-

miálgica no município de Itabaiana. A criação do centro permitirá o acolhimento e acompanha-

mento multiprofissional de pacientes diagnosticados com a síndrome, oferecendo atendimento com 

reumatologistas, psicólogos, fisioterapeutas, nutricionistas e assistentes sociais, além de realizar 

campanhas de orientação e conscientização da população. Esse espaço especializado também terá 

um papel importante na educação continuada de profissionais da rede municipal de saúde e no 

mapeamento de dados para subsidiar políticas públicas de saúde voltadas ao público fibromiálgico. 

 

INDICAÇÃO Nº 429/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 
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Indica ao Exmo Prefeito, através da Secretaria Municipal de Saúde, disponibilize um médico reu-

matologista para atendimento à população no sistema público de saúde do município 

 

INDICAÇÃO Nº 430/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Itabaiana, através da Secretaria Municipal de Saúde, 

que seja disponibilizado médico reumatologista para atendimento à população no sistema público 

de saúde do município. A disponibilização de um médico reumatologista na rede pública de saúde 

do município terá um grande avanço para a atenção básica e especializada, assegurando mais hu-

manização no cuidado, além de reduzir o sofrimento físico e emocional de tantos pacientes que 

esperam por esse serviço. 

 

INDICAÇÃO Nº 431/2025 

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através da Secretaria Municipal 

de Saúde, a realização de ações de conscientização e campanhas educativas para a população, com 

foco no Dia Mundial do Parkinson, celebrado no dia 11 de abril, visando aumentar a conscientiza-

ção sobre a doença de Parkinson, seus sintomas e o impacto na vida das pessoas. O Dia Mundial 

do Parkinson é uma oportunidade para sensibilizar a população, desmistificar a doença e promover 

a inclusão social e profissional dos pacientes. Além disso, serve para mobilizar recursos para pes-

quisas científicas, que são fundamentais para o desenvolvimento de tratamentos mais eficazes e, 

eventualmente, uma cura. 

 

INDICAÇÃO Nº 432/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através da Secretaria Munici-

pal de Assistência Social e Secretaria Municipal de Saúde, a promoção de ações de conscientiza-

ção sobre a importância do envelhecimento saudável, em comemoração ao Dia Mundial da Cons-

cientização sobre o Envelhecimento, celebrado no dia 27 de abril. A conscientização integrada 

que envolva cuidados médicos adequados, apoio psicológico, políticas de inclusão social e ambi-

entes urbanos mais acessíveis é importante para fortalecer políticas públicas que promovam o en-

velhecimento saudável. 

 

INDICAÇÃO Nº 433/2025 

AUTORIA: Edvaldo Oliveira da Silva 

 Solicita a construção de campo de futebol no Bairro Queimadas. A construção de um campo de 

futebol proporcionará a prática de atividades esportivas, um ótimo fator de contribuição para a 

inclusão social e condições de bons entretenimentos e diversão. O bairro mencionado conta com 

elevado número de moradores, entre eles, diversos jovens, adolescentes e crianças que necessitam 

de um local apropriado para as suas horas de lazer. O esporte é um importante fator de contribui-

ção para a inclusão social e de prevenção à marginalidade. Através da prática esportiva, os jovens 

e adolescentes conseguem ocupar seu tempo de maneira saudável, evitando exposição em situa-

ções de risco, como envolvimento com drogas, violência ou atos ilícitos. 
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INDICAÇÃO Nº 434/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito deste ente federado que realize a instalação de banheiros químicos nas proxi-

midades da Praça de Alimentação Maria das Graças Amorim (Maria Carreiro) e no Mercado de 

Hortifrutigranjeiro Antônio Carlos Valadares, na Feira Livre de Itabaiana. A falta de banheiros 

adequados nos Mercados tem causado desconforto e problemas de higiene para os feirantes e 

consumidores. A instalação de banheiros químicos visa melhorar as condições de higiene e con-

forto para os frequentadores da feira. 

 

INDICAÇÃO Nº 435/2025  

AUTORIA: Edvaldo Oliveira da Silva  

Solicita que seja realizada manutenção nas redes de esgoto da Avenida Pedro de Romão, Bairro 

Queimadas. A rede de esgoto na referida via tem apresentado diversos problemas, incluindo vaza-

mentos e entupimentos frequentes, o que tem ocasionado transtornos aos moradores e comercian-

tes da região, comprometendo a saúde pública e a qualidade de vida local. A manutenção das re-

des de esgoto é necessária para garantir o correto escoamento dos dejetos, evitando que o pro-

blema se agrave. 

 

INDICAÇÃO Nº 436/2025 

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Solicita que seja feita a retirada de entulhos de todas as ruas do Bairro Sergipe Antônio de Gois. 

Os moradores desta localidade procuraram o vereador solicitando esta providência, pois está in-

trafegável as vias do bairro impedindo a passagem de carros e motos. 

 

INDICAÇÃO Nº 437/2025 

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Indica ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo Municipal, através do órgão compe-

tente da Administração, que promova a execução do serviço de capina e limpeza em todas as ruas 

do bairro Sítio Porto. O Bairro Sítio Porto é de grande importância, tanto do ponto de vista resi-

dencial quanto comercial. No entanto, a falta de manutenção regular tem resultado no acúmulo de 

lixo e vegetação excessiva nas vias públicas, o que traz diversos problemas para a comunidade 

local. 

 

INDICAÇÃO Nº 438/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito deste ente federado que, através da SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PARA 

QUE ANALISE E IMPLEMENTADO O ENSINO DE LIBRAS (LÍNGUA BRASILEIRA DE 

SINAIS) PARA PROFESSORES E ALUNOS DA REDE MUNICIPAL. A disponibilização do 

ensino de Libras para professores contribuirá significativamente para a qualificação da educação, 

possibilitando que educadores se comuniquem com alunos surdos de maneira eficiente e promo-

vam um ambiente mais inclusivo e acessível. 
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INDICAÇÃO Nº 439/2025 

 AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

Indica ao Prefeito deste ente federado que, através da ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL VIABI-

LIZE A POSSIBILIDADE DE CONTRATAR PSICÓLOGOS PARA ATENDIMENTO A PRO-

FISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, NESTE MUNICÍPIO. A saúde mental dos servidores públicos, 

em especial dos profissionais da Educação, tem sido uma preocupação crescente em todo o país. 

O exercício da docência envolve altos níveis de estresse e desafios diários, o que pode impactar a 

qualidade dos serviços prestados. A contratação de um psicólogo é fundamental para promover o 

bem-estar emocional e psicológico dos profissionais, garantindo um ambiente de trabalho mais 

saudável e produtivo. 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE E 

ORDEM DO DIA 

 

 

1ª VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Concede Título de Cidadão Itabaianense e dá outras providências. O projeto de lei concede o Tí-

tulo de Cidadão Itabaianense ao Senhor Alexandro Nascimento Argolo. 

 

 

2ª VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI Nº 78/2025 

 AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho 

 Dispõe sobre o nome de Rua do Município de Itabaiana/SE e dá outras providências. O projeto 

de lei denomina uma travessa projetada, localizada no Bairro Porto, com início na Avenida Zefi-

nha de Capitulino, como Travessa João Paulo de Oliveira. 

 

PROJETO DE LEI Nº 79/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Dispõe sobre a criação do Mês de Abril Verde, Marrom e Lilás como Meses de Conscientização e 

Prevenção e dá outras providências. Este projeto de lei estabelece no município de Itabaiana o 

mês de abril como mês de conscientização e prevenção, abrangendo as seguintes campanhas: 

Abril Verde: Mês de prevenção de acidentes de trabalho e promoção da segurança no trabalho. 

Abril Marrom: Mês de conscientização sobre a prevenção da cegueira e doenças oculares. Abril 

Lilás: Mês de conscientização sobre o câncer de testículo.  
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Concede Título de Cidadão Itabaianense. O projeto de decreto legislativo concede o Título de Ci-

dadão Itabaianense ao Senhor Dr. Luis Bernard Tranquilin Filho, Policial Civil do Estado de Ser-

gipe lotado na Delegacia Regional de Itabaiana, por serviços dedicados à segurança e à justiça. 

 

3ª VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI Nº 53/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Homologa o Decreto Municipal nº 54/2025, o qual declara de utilidade pública, para fins de desa-

propriação, 01 (um) imóvel localizado no núcleo urbano do Povoado Terra Dura, no município de 

Itabaiana/SE, para fins de construção de uma praça, uma quadra esportiva e um campo de futebol, 

bem como autoriza o Poder Público Municipal a desapropriar o imóvel de forma amigável ou ju-

dicial e dá outras providências. 

 

PROJETO DE LEI Nº 68/2025 

 AUTORIA: Poder Executivo  

Altera o art. 4º da Lei Municipal nº 2.074, de 26 de setembro de 2017, que trata do Programa Ofi-

cial de Campeonato Esportivo no Município de Itabaiana, passando a limitar a premiação do 

Campeonato Estudantil a R$ 10.000,00 (dez mil reais). 

 

PROJETO DE LEI Nº 69/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial no valor de R$ 3.740.264,31 (três 

milhões, setecentos e quarenta mil, duzentos e sessenta e quatro reais e trinta e um centavos) para 

fins específicos, destinados principalmente à Secretaria Municipal de Saúde de Itabaiana para a 

gestão dos gastos com saúde da diferença dos valores não aplicados no Exercício Anterior. Os re-

cursos necessários à cobertura do crédito virão da classificação orçamentária da despesa, con-

forme indicado no Decreto do Poder Executivo, observando o disposto no art. 43 da Lei Federal 

nº 4.320 de 17 de março de 1964. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 76/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Dispõe sobre o nome do Centro de Atenção Psicossocial Infanto-Juvenil - CAPSi, neste Municí-

pio e dá outras providências. O projeto visa denominar o Centro de Atenção Psicossocial Infanto-

Juvenil – CAPSi que será localizado na Rua Roseilde Silvania Gomes Monteiro Silva, nº 45, 

Bairro São Cristóvão como Leandro Oliveira Santos. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 77/2025  
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AUTORIA: Breno Gois de Rezende  
Dispõe sobre obrigatoriedade de conter nos materiais de publicidade impressos, e distribuídos nas ruas de 

Itabaiana, recomendação do descarte dos mesmos no lixo, em defesa do meio ambiente 

 

 

VOTAÇÃO ÚNICA 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 157/2025 

 AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva  

A moção apresenta Votos de Aplausos ao Senhor Dionízio Celestino da Cunha pelo brilhante tra-

balho desempenhado à frente da Associação dos Moradores do Bairro Queimadas por 34 (trinta e 

quatro) anos. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 158/2025 

 AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

A moção externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do saldoso José Valdemar da 

Paixão, "Demar da verdura", ocorrido no dia 31 de abril de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 159/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

A moção externa votos de mais intensa felicitação pelo aniversário do senhor Givanildo Dias de 

Góis, mais conhecido como “Givanildo do Lagamar”, que ocorreu no dia 29 de março de 2025. 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 160/2025 

 AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva 

 Votos de Congratulações pelo Aniversário de 30 Anos do Escritório de Advocacia Olivier e Eli-

elma Chagas e pelo Natalício do Bacharel Olivier Ferreira das Chagas. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 163/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 A moção manifesta Moção de Congratulação ao jovem João Alves dos Santos Neto pelo trans-

curso do seu aniversário, no dia 02 de abril. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 164/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira  

Externa votos de congratulação à terceira edição do autismo na praça, evento ocorrido dia 02 de 

abril do corrente ano.  

 

MOÇÃO Nº 165/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 
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 A moção apresenta votos de congratulação ao senhor Jamyson Machado Góis, Founder e CEO 

do Grupo ITnet – ITTV | ITnet Telecom, pelo reconhecimento prestado à ITTV/Itnet durante ce-

rimônia de encerramento do Campeonato Sergipano de Futebol 2025, promovida pela Federação 

Sergipana de Futebol – FSF. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 166/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS 

 Externa votos de intensa felicitação pelo aniversário de DAVI LORENZO OLIVEIRA SAN-

TOS, que ocorreu no dia 29 de março de 2025, desejando que Deus o abençoe 

. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 167/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS  

Externa votos de intensa felicitação pelo aniversário de LUIZ ADRIANO SANTOS CARVA-

LHO, que ocorreu no dia 28 de março de 2025, desejando que Deus o abençoe. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 168/2025 

 AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS 

 Externa votos de intensa felicitação pelo aniversário dos irmãos GUSTAVO SANTOS CAR-

VALHO e GUILHERME SANTOS CARVALHO, que ocorreu no dia 31 de março de 2025, 

desejando que Deus os abençoe. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 169/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS 

 Externa votos de intensa felicitação pelo aniversário do radialista AÉLIO SANTOS, que ocor-

reu no dia 01 de abril de 2025, desejando que Deus o abençoe. 

 

 

 

 


